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2014安徽省农信社考试：经济练习题四
2014年安徽农信社疑问解答群：278354614
　　练习题：
　　1. 市场失灵是指( )。
　　A. 市场价格机制的运行不再具有灵活性

　　B. 商品需求对价格变化的敏感程度下降

　　C. 市场不能合理配置资源

　　D. 收入分配不公平

　　2. 垄断缺乏效率的主要表现是( )。

　　A. 垄断厂商在平均成本曲线的上升部分进行生产

　　B. 消费者购买最后一单位商品得到的边际效用超过生产该商品的边际成本

　　C. 垄断厂商没有遵循边际收益等于边际成本的利润最大化原则

　　D. 垄断厂商的长期经济利润可能大于零

　　3. 垄断市场与竞争市场相比较( )。

　　A. 产量较少，价格较低 B. 产量较多，价格较高

　　C. 产量较少，价格较高 D. 产量较多，价格较低

　　4. 如果某种产品的生产存在积极外部性，意味着( )。

　　A. 社会MR>社会MC B. 社会MC>社会MR

　　C. 私人MR>社会MR D. 私人MC>社会MC

　　5. 如果某种产品的生产存在消极外部性，意味着( )。

　　A. 社会MR>社会MC B. 社会MC>社会MR

　　C. 私人MC>社会MR D. 私人MR>社会MC

　　参考解析：　1. C 2. B 3. C 4. A 5. B
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